

सरकारी स्कूल की पुरानी दीवार गिरने से तीन मजदूरों की मौत

मौके पर मौजूद लोगों ने मजदूरों को बाहर निकालने के लिए मलबा हटाया

सायला, (निसं)। सायला पुलिस थाना क्षेत्र के पोषाणा गांव में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय की पुरानी दीवार गिरने से तीन मजदूरों की मौत हो गई, जबकि एक गंभीर घायल हो गया। हादसे के बाद मौके पर अफरा-तफरी मच गई।

सूचना पर सायला तहसीलदार लक्ष्मी चौधरी एवं थानाधिकारी महेशसिंह मय जांबा मौके पर पहुंचे तथा ग्रामीणों के सहयोग से बचाव कार्य शुरू किया। मौके पर मौजूद लोगों ने मजदूरों को बाहर निकालने के लिए मलबे को हटाने का काम शुरू किया, लेकिन मलबे में दबे वीरमाराम (40 साल) पुत्र चेताराम जाट निवासी कंगड जिला बाड़मेर, मोहनलाल (23) पुत्र रतनाराम जाट निवासी लालजी की डुंगरी जिला सांचौर एवं भैराराम (40) पुत्र भूराराम राव निवासी धनाऊ जिला बाड़मेर की मौत हो गई, जबकि जगदीश (20) पुत्र भूराराम राव निवासी धनाऊ जिला बाड़मेर गंभीर घायल हो गया। घायल को एंबुलेंस की सहायता से सायला हॉस्पिटल पहुंचाया, जहां प्राथमिक उपचार के बाद उसे आगे रेफर कर दिया जबकि मृतकों के शवों को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र सायला की मॉर्चुरी में रखवाया गया। देर शाम तक मृतकों के शव का पोस्टमार्टम नहीं हो पाया था।

जानकारी के अनुसार पोषाणा गांव के राडमावि में समग्र शिक्षा अभियान के तहत भवन निर्माण के लिए बुधवार को विद्यालय की पुरानी चारदीवारी के पास जेसीबी की सहायता से 4 फीट गहरी नींव खोदी गई थी। गुरुवार सुबह 8:10 बजे के



सायला पुलिस थाना क्षेत्र के पोषाणा गांव में विद्यालय की पुरानी दीवार गिरने के बाद दबे मजदूरों को बाहर निकाला।

लगभग 7 मजदूर नींव से मिट्टी निकालकर समतल करने का कार्य कर रहे थे। जिसमें से 4 मजदूर नींव में उतरकर मिट्टी निकाल रहे थे। जबकि 3 मजदूर बाहर से मिट्टी हटा रहे थे। इस दौरान स्कूल की पुरानी दीवार के नीचे से मिट्टी ढह गई और करीबन 50 फीट लम्बी दीवार गिर गई, जिससे

नींव में उतरे चार मजदूर मलबे में दब गए, जिनमें से तीन की मौके पर मौत हो गई और एक गंभीर घायल हो गया। समग्र शिक्षा अभियान के तहत विद्यालय में 30 लाख की लागत से एक कमरा तथा पुस्तकालय का निर्माण का कार्य स्वीकृत हुआ था। जिस पर प्रधानाचार्य एवं कनिष्ठ

■ पोषाणा गांव के राडमावि में समग्र शिक्षा अभियान के तहत भवन निर्माण के लिए पुरानी चारदीवारी के पास जेसीबी की सहायता से नींव खोदी गई थी

■ गुरुवार सुबह सात मजदूर नींव से मिट्टी निकालकर समतल करने का कार्य कर रहे थे, इस दौरान हादसा हुआ, एक मजदूर घायल

अभियन्ता के लेआउट के अनुसार कार्य किया जाना था, लेकिन टेकेदार द्वारा गुरुवार को प्रधानाचार्य की गैर-

मौजूदगी में कार्य शुरू करवाया गया। प्रधानाचार्य एवं 21 नवम्बर से विद्यालय से अनुपस्थित चल रहे हैं।

किसान बांध में डूबा, नहीं लगा कोई सुराग

टोंक, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र के जानबाज का बांधा में डूबे किसान का 28 घंटे बाद भी शव नहीं नहीं मिला। इसके चलते परिजनों का भी हाल-बेहाल है। किसान को तलाशने के लिए टीम जुटी हुई है। सदर थाना प्रभारी बुजमोहन कविया ने बताया कि गोल डूंगरी निवासी सायर लाल उम्र 40 साल चंद्र कौर को तलाश किया जा रहा है। वह 27 नवम्बर प्रातः 11 बजे खेत पर जा रहा था। जिसका पैर जानबाज का बांधा की पाल से गुजरते समय फिसल गया, इससे वह बांध में जा गिरा। वह डूबने लगा तो वह चिल्लाया, उसके चिल्लाने की आवाज सुनकर एक राहगीर दौड़ा आया, लेकिन उसके पहुंचने

से पहले ही सायर कौर पानी में डूब गया। जिसकी सूचना ग्रामीणों ने पुलिस को दी, जहां मौके पर पुलिस ने पहुंचकर बचाव टीम ने उसे तलाशना शुरू किया, पर बुधवार शाम तक भी उसका कोई पता नहीं लगा, फिर टीम ने उसका रेस्क्यू अंधेरा होने से बंद कर दिया। गुरुवार सुबह फिर से टीम सायर को तलाशने में जुटी है, लेकिन दोपहर करीब तीन बजे तक भी वह नहीं मिला है। सायर के रिश्तेदार दूनी गौशाला के सचिव ओमप्रकाश मेहरा ने बताया कि सायर का परिवार गरीब है, उसके दो बेटियां और एक बेटा है। सायर खेतीबाड़ी और मजदूरी कर परिवार का लालन-पालन करता था।

24 घंटे में बदला अर्द्ध वार्षिक परीक्षा का टाइम टेबल

बीकानेर, (निसं)। शिक्षा विभाग से जुड़े राजस्थान के सरकारी और प्राइवेट स्कूल में क्लास 9 से 12 के अर्द्ध वार्षिक परीक्षा का टाइम टेबल 24 घंटे में ही बदल दिया है। एक दिन पहले में जारी टाइम टेबल में 17 दिसंबर से एग्जाम शुरू होने थे और 27 दिसंबर तक चलने थे।

एसे में शीतकालीन छुट्टियां रह होना तय हो गया था। अब सरकार ने टाइम टेबल में फेरबदल करते हुए 14 दिसंबर से 24 दिसंबर तक ही एग्जाम करने का निर्णय कर लिया है। एसे में शीतकालीन अवकाश एक बार फिर 25 दिसंबर से ही शुरू होने की उम्मीद बंध गई है। माध्यमिक शिक्षा निदेशक ने गुरुवार शाम 7 बजे इस संबंध में आदेश पर डिजिटल हस्ताक्षर किए हैं। संशोधित कार्यक्रम के मुताबिक 14 दिसंबर को लिखित परीक्षा शुरू होगी और 24 दिसंबर तक चलेंगी। वहीं स्कूलों में प्रैक्टिकल एग्जाम 12 दिसंबर और 13 दिसंबर को होंगे।

एग्जाम की तारीखें बदलने के बाद भी शीतकालीन अवकाश को लेकर असमंजस बरकरार है। अगर 24 दिसंबर तक एग्जाम समाप्त किए जा रहे हैं तो 25 दिसंबर से शीतकालीन अवकाश शुरू हो सकते हैं। हमेशा सरकार 25 दिसंबर से ही शीतकालीन अवकाश शुरू करती है और 1 जनवरी के बाद तक अवकाश रहता है। इसके बाद सर्दी तेज हो जाती है तो इसमें संशोधन करके छुट्टियां बढ़ा दी जाती है। इसी से बचने के लिए शिक्षा मंत्री मदन

■ नये आदेश के अनुसार अब 24 दिसंबर को खत्म हो जाएगी अर्द्ध वार्षिक परीक्षा

दिलवार ने सर्दी के बढ़ने पर ही अवकाश करने की बात कही थी।

माध्यमिक शिक्षा निदेशक आशीष मोदी की ओर से जारी आदेश में कहा गया है कि प्रश्न पत्रों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए किसी भी प्राइवेट स्कूल में पेपर नहीं रखे जाएंगे। ये पेपर सरकारी स्कूल में रहेंगे, जहां से सभी प्राइवेट स्कूल को निर्धारित समय पर प्राप्त करने होंगे। अगर सरकारी स्कूल में भी सुरक्षा पर संदेह है तो संबंधित पुलिस थाने में पेपर रखे जा सकते हैं। हाफ इयरली एग्जाम के लिए हर स्टूडेंट से 20 रूपए फीस ली जाएगी। इसके अलावा इयरली एग्जाम के लिए भी फीस साथ में ली जा सकेगी। संयुक्त निदेशक ये फीस पूर्व में गठित समान परीक्षा संचालन समिति के माध्यम से एकत्र करके पंजीयक शिक्षा विभागीय परीक्षा के खाते में जमा करवाएंगे।

राज्य में पहली बार एक साथ हो रहे हाफ इयरली एग्जाम का टाइम टेबल जारी करते हुए शिक्षा विभाग ने स्पष्ट कर दिया है कि इस बार सर्दी की छुट्टियां 25 दिसंबर से शुरू नहीं होंगी। सभी स्कूल में प्रैक्टिकल एग्जाम 12 से 16 दिसंबर के बीच आयोजित किए जाएंगे।

प्रदेश के सभी सरकारी-प्राइवेट स्कूलों का एक ही समय होगा

बीकानेर, (निसं)। शिक्षा विभाग ने राजस्थान के सभी सरकारी और प्राइवेट स्कूल (राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड से संबद्ध) को एक साथ संचालित करने के आदेश दिए हैं। एसे सभी स्कूल एक साथ शुरू होंगे और एक ही समय पर सबकी छुट्टी होगी, अगर कोई स्कूल इन आदेशों की अवहेलना करेगा, तो उस पर कार्रवाई की जाएगी। यहां तक कि मान्यता भी रद्द की जा सकती है।

माध्यमिक शिक्षा निदेशक आशीष मोदी ने बुधवार देर रात करीब 10 बजे यह आदेश जारी किए हैं। माध्यमिक शिक्षा निदेशक की ओर से जारी आदेश में कहा गया है कि सर्दी के समय में एकल पारी स्कूल सुबह 10 बजे से शाम 4 बजे तक ही चलेंगे। इसके अलावा दो पारी वाले स्कूल सुबह साढ़े 7 से शाम साढ़े 5 बजे तक चलेंगे।

गर्मी में सभी एक पारी के स्कूल सुबह साढ़े 7 से दोपहर 1 बजे तक संचालित होंगे। दो पारी वाले स्कूल सुबह 7 से शाम 6 बजे तक संचालित होंगे। दो पारी वाले स्कूलों में सर्दी में आधा घंटे कम पढ़ाई होगी। निदेशक आशीष मोदी ने कहा कि विभाग के ध्यान में आया है कि राज्य में संचालित गैर सरकारी स्कूल शिविरा (शैक्षणिक) कैंलेडर को पूरी तरह पालन नहीं कर रहे हैं। सर्दी बढ़ने के बाद भी स्कूलों का संचालन सुबह जल्दी किया जा रहा है। इससे स्टूडेंट्स के स्वास्थ्य पर असर पड़ रहा है। अगर कोई प्राइवेट स्कूल कैंलेडर का पालन नहीं करता है

तो संबंधित स्कूल के खिलाफ राजस्थान गैर सरकारी शैक्षणिक संस्था अधिनियम के तहत कार्रवाई की जाएगी। स्कूलों की मान्यता व क्रमोन्नति भी रद्द की जा सकती है। सर्दी बढ़ने के बाद भी सुबह 6 बजे बच्चों को लेने के लिए स्कूल बस आ जाती है। एसे में स्टूडेंट्स को भारी सर्दी में सुबह 5 बजे उठकर तैयार होना पड़ता है। जिन इलाकों में स्कूल घर से 15 किलोमीटर की दूरी पर है, वहां स्टूडेंट्स को एक घंटे पहले निकलना पड़ता है। अब राज्यभर में समान समय पर स्कूल संचालित करने से स्टूडेंट्स को राहत मिल सकती है।

शिक्षा विभाग के संयुक्त निदेशक रमेश हर्ष ने बताया कि शैक्षणिक कैंलेडर सभी स्कूलों पर लागू होता है। सीबीएसई एक बोर्ड है, जिसका स्कूल

समय से कोई सरोकार नहीं होता। जिन स्कूल को एनओसी देते हुए कैंलेडर को अपना समय माध्यमिक शिक्षा निदेशक के आदेश के अनुसार बदलना चाहिए। डायरेक्टर के आदेश के बाद ये स्पष्ट नहीं हुआ है कि ये आदेश सीबीएसई स्कूल पर लागू होगा या नहीं। सभी सीबीएसई स्कूल अपने स्तर पर अलग से समय तय करते हैं। शिक्षा विभाग एनओसी देते हुए शर्त रखता है कि शैक्षणिक कैंलेडर का पालन करना होगा। शिक्षा विभागीय कर्मचारी संघ के प्रदेश संरक्षक राजेश व्यास का कहना है कि राज्य के सभी स्कूल में समान समय होना चाहिए। सर्दी सभी को लगती है। एसे में सुबह 7-8 बजे के बजाय 10 बजे से एकल पारी स्कूल शुरू होने चाहिए।

साक्षात्कार का प्रथम चरण 9 से

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक आचार्य (कॉलेज शिक्षा विभाग) प्रतियोगी परीक्षा- 2023 के प्रथम चरण की विषय के 153 पदों हेतु अलग-अलग के साक्षात्कार के आयोजन 9 से 24 दिसंबर तक किया जाएगा। आयोग सचिव ने बताया कि आवेदियों के साक्षात्कार-पत्र आयोजी की वेबसाइट पर यथासमय अपलोड कर दिए जाएंगे। वे आवेदियों को साक्षात्कार के समय दे प्रतियों में समस्त प्रमाण पत्रों की फोटो प्रतियां सहित प्रस्तुत करें।

पूरे पश्चिमी राजस्थान में किसान बिजली को लेकर परेशान हैं : भाटी

जोधपुर, (कासं)। शिव विधानसभा क्षेत्र से निर्दलीय विधायक रविंद्र सिंह भाटी ने कहा कि पूरे पश्चिमी राजस्थान में किसान बिजली को लेकर परेशान हैं, बिजली का संकट है, किसान त्राहिमात कर रहे हैं। सरकार ने छह घंटे तक बिजली देने का वादा किया था, लेकिन चार घंटे बसुशुक्रल बिजली मिल रही है। अभी रबी की बुवाई चल रही है। सरकार को तय करना होगा कि किसानों को बिजली उनकी मांग के

अनुसार मिले। गुरुवार को जोधपुर आए भाटी ने मीडिया से बातचीत करते हुए कहा कि किसानों की बात सुनने के बाद वो खुद कई जीएसएस पर गए, जहां कई अनियमितताएं पाई गईं। बाड़मेर में डिस्कॉम चीफ से मिलकर कहा कि किसानों को पूरी बिजली देना सुनिश्चित करी नहीं तो उनके कार्यालय पर धरना देना पड़ेगा। भाटी ने अपने खिलाफ दर्ज हुए मुकदमे को लेकर कहा कि जनता के लिए ऐसे कई मुकदमे वह जेलने को तैयार है।

नरेश मीणा प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार

टोंक, (निसं)। समरावता में गत दिनों हुए थपड़काण्ड के आरोपी व देवली-उनियारा निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा को 28 नवम्बर को सीआईडी सीबी ने प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार कर पूछताछ की।

प्राप्त जानकारी के अनुसार समरावता में गत दिनों हुए बवाल को लेकर जेल में बंद रहे नरेश मीणा को बुधवार को जिला कारावास से सीआईडी सीबी ने प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार

■ सीआईडी ने राजकार्य में बाधा डालने के मामले में कार्रवाई की

किया गया, जहां से उसे 7 दिसंबर तक जेल भेज दिया गया, कोर्ट के आदेश पर उसे शाम को फिर से जेल में शिफ्ट कर दिया गया।

जानकारी के अनुसार गत 13 नवंबर को मतदान के दिन निर्दलीय प्रत्याशी रहे नरेश मीणा ने मतदान बहिष्कार के बावजूद तीन जनों के जबरन वोट दिलाने के मामले को लेकर एसडीएम अमित चौधरी को थपड़ मार दिया था।

किया। बाद में उसे कोतवाली लाकर वारां जिले के अटर्क थाना क्षेत्र में राजकार्य में बाधा डालने आदि के मामले में पूछताछ की तथा उसे वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिये अटर्क कोर्ट में पेश

उदयपुर के पूर्व राजपरिवार में छिड़ा विवाद थमा

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर के पूर्व राजपरिवार में राजतिलक की रस्मों को लेकर छिड़ा विवाद थम गया है, लेकिन सिटी पैलेस का गेट गुरुवार को लगातार चौथे दिन बंद रहा। यहां घूमने आने वाले सैलानियों को निराश लौटना पड़ रहा है। पुलिस ने जगदीश चौक के सामने से बैरिकेड्स और जालियां हटवा ली हैं। पिछले तीन दिन सिटी पैलेस से लेकर जगदीश चौक तक की बंद दुकानें आज खुल गईं।

जगदीश मंदिर से लेकर सिटी पैलेस तक के 500 मीटर के दायरे में आने वाली 70 से ज्यादा दुकानों के बाहर सन्नद्धा पसर है। एसे में व्यापारियों के चेहरे पर मायूसी है। उदयपुर कलेक्टर अरविंद पोसलान ने आदेश जारी कर सिटी पैलेस इलाके लगी धारा 163 हटा ली है। इसके बाद दोबारा रौनक लौटने की उम्मीद है। नवंबर और दिसंबर का समय टूरिस्ट के लिहाज से पीक सीजन रहता है। इन 2 महनों के दौरान उदयपुर आने वाला लगभग हर टूरिस्ट सिटी पैलेस घूमने जरूर आता है। यहां रोजाना लगभग 5 हजार पर्यटक सिटी पैलेस घूमने आते हैं। सिटी पैलेस के स्टाफ के अनुसार 4 दिनों में सिटी पैलेस को टूरिज्म से होने वाले रेवेन्यू में 40.50 लाख का नुकसान हुआ है।

उल्लेखनीय है कि 25 नवंबर को चित्तौड़गढ़ में उदयपुर के पूर्व राजपरिवार के सदस्य विश्वराज सिंह मेवाड़ के राजतिलक की रस्म हुई थी।

RajCOMP Info Services Limited (RISL)			
RISL द्वारा निम्न ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है :-			
NIB No./ Date/ Unique bid no.	Particulars	Estimated Cost/ EMD	Start of sale /Last date
NIB No.: F4.3(618)/RISL/Tech/2024/6475 Dated 26/11/2024 RIS2425SLRC00055	Short Term Request for Proposal (RFP) for Development and FMS of Web Portals & Websites in AEM.	Cost : 8 Crore EMD : 16 Lakh	26/11/2024 To 06/12/2024

विस्तृत जानकारी हेतु इन वेबसाइट पर सम्पर्क करें - <http://risl.rajjasthan.gov.in>, <http://sppp.rajjasthan.gov.in>, <http://doitc.rajjasthan.gov.in> and <http://eproc.rajjasthan.gov.in>.

Raj.Samwad/C/24/8437 System Analyst (Jt. Director)

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड नैनांव

क्रमांक : 1184 दिनांक : 23.11.2024

निविदा सूचना संख्या: 07/2024-25

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से सार्वजनिक खण्ड नैनांव के अर्न्तगत नगर पालिका क्षेत्र की सड़क कार्य के लिये रु. 155.70 लाख के अर्न्तगत श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेद्यो एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिभूक्त संवेद्यो/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक एवं दूर संचार विभाग/रवेले इत्यादि में पंजीकृत संवेद्यो, जो कि राजस्थान सरकार के एट, व ए केमि के संवेद्यो के समकक्ष हो, से कार्य हेतु ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रश्न में प्राप्त की जायेगी। निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साइट www.dipronline.org व <http://www.pwd.rajjasthan.gov.in>, <http://www.sppp.rajjnic.in> व <http://eproc.rajjasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। निविदा डाउनलोड करने की दिनांक 27.11.2024 से 09.12.2024 तक सायं 6.00 बजे तक।

S.No. UBN No.
1 PWD2425WSOB10457
2 PWD2425WSOB10458
3 PWD2425WSOB10459

अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड नैनांव

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड-बूंदी

क्रमांक : 1886 दिनांक : 23.11.2024

निविदा सूचना संख्या 12/2024-25

NIB code PWD2425A2852

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से बटवट पोषाणा संख्या 17/01/2024-25 के अर्न्तगत नगर परिषद बूंदी के अधीन बटवट का निर्माण कार्य के लिये ई-निविदा संख्या 19 से 22/2024-25 द्वारा मोहरबंद निविदाओं आमंत्रित की जाती है। निविदा सम्बन्धित अन्य विवरण वेबसाइट www.energy.rajjasthan.gov.in, www.tenders.gov.in एवं State Public Procurement Portal पर उपलब्ध है। मतिव्य में तारीख बदलने की सूचना/संशोधन यदि कोई है तो ज.वि.नि.वि. की वेबसाइट पर ही सूचित/प्रकाशित की जायेगी। ई-निविदा के लिए इच्छुक संवेद्यो को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट <http://eproc.rajjasthan.gov.in> पर रजिस्टर्ड करवाना आवश्यक है।

NIB No. VVN2425A0168 to 170, 172 UBN No. VVN2425WSOB00680 to 722, 724 to 730, 733 to 748

वेबसाइट : 2914 (2024) अधिशाषी अभियन्ता (सि.वि.)

फ़ोन : 2410/2410/2410/2410

निविदा सूचना संख्या 19 से 22/2024-25

अधिशाषी अभियन्ता (सि.वि.) जयपुर/अलवर/भरतपुर के अधीन विभिन्न निर्माण, मरम्मत एवं धितुल संबंधित सिविल कार्य के लिए ई-निविदा संख्या 19 से 22/2024-25 द्वारा मोहरबंद निविदाओं आमंत्रित की जाती है। निविदा सम्बन्धित अन्य विवरण वेबसाइट www.energy.rajjasthan.gov.in, www.tenders.gov.in एवं State Public Procurement Portal पर उपलब्ध है। मतिव्य में तारीख बदलने की सूचना/संशोधन यदि कोई है तो ज.वि.नि.वि. की वेबसाइट पर ही सूचित/प्रकाशित की जायेगी। ई-निविदा के लिए इच्छुक संवेद्यो को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट <http://eproc.rajjasthan.gov.in> पर रजिस्टर्ड करवाना आवश्यक है।

NIB No. VVN2425A0168 to 170, 172 UBN No. VVN2425WSOB00680 to 722, 724 to 730, 733 to 748

वेबसाइट : 2914 (2024) अधिशाषी अभियन्ता (सि.वि.)

फ़ोन : 2410/2410/2410/2410

निविदा सूचना संख्या 03/2024-25

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से जिला करीबी में नगरीय निकायों के 22 कार्यो के 3 पैकेजो हेतु कार्य (दोपल विभाग अर्न्तर्गत 5 वर्ष साहित) के लिये उभयतल श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग में पंजीकृत संवेद्यो एवं राज्य सरकार/केन्द्रीय सरकार के अधिभूक्त संवेद्यो/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग/ड्राक एवं दूर संचार विभाग/रवेले इत्यादि में पंजीकृत संवेद्यो, जो कि राजस्थान सरकार के विभिन्न संवेद्यो के समकक्ष हो, से कार्य हेतु ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रश्न में प्राप्त की जायेगी। निविदा से सम्बन्धित विवरण वेबसाइट www.dipronline.org व <http://www.pwd.rajjasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। इच्छुक संवेद्यो को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाइट www.eproc.rajjasthan.gov.in पर रजिस्टर्ड करवाना आवश्यक है।

Package No. NIB No. UBN No.

RJ-22-01/LSG-IV/8443/2024-25 Dn. Karauli PWD2425A2834 PWD2425WSOB10362

RJ-22-02/LSG-IV/8443/2024-25 Dn. Hindauncho PWD2425A2829 PWD2425WSOB10354

RJ-22-03/LSG-IV/8443/2024-25 Dn. Sapoltra PWD2425A2830 PWD2425WSOB10356

(प्रक्र. प्रकाश) अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. वृत्त-करौली

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड खैरावाड़ा

सा.नि.वि. खण्ड खैरावाड़ा तहसील रोड खैरावाड़ा 318003

E-Mail: xenkhawara.pwda.rajjasthan.gov.in

E-Mail: eeepwkhawara@rediffmail.com, Telephone No. 02907-260025

क्रमांक : टी.ए./निविदा/24-25/13 दिनांक : 22.11.2024

निविदा सूचना संख्या 13/2024-25

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से राजस्थान सरकार के एट वी "सी" एवं "डी" श्रेणी के संवेद्यो एवं केन्द्रीय सरकार/राज्य सरकार व उनके अधिभूक्त संवेद्यो जो कि राजस्थान सरकार के एट वी "सी" एवं "डी" श्रेणी के संवेद्यो के समकक्ष हो, उनसे निर्धारित निविदा प्रश्न में ई-प्रोक्युमेंट प्रक्रिया हेतु आनलाइन निविदाओं आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण इ-टेंडर साइट www.eproc.rajjasthan.gov.in, www.dipronline.org व <http://sppp.rajjnic.in> पर उपलब्ध है।

कूल निविदा के कार्य 2 कार्य

निविदा की लागत रुपये 120.87 लाख

कूल एस्टीमेट 2 प्रतिशत 2,41,740/-

1/2 प्रतिशत 60,435/-

ऑन लाईन निविदा फॉर्म निर्माण की तारीख 29.11.2024 प्रातः 09.00 बजे से 02.12.2024 सायं 6.00 बजे तक

ऑन लाईन निविदा खोलने की तारीख 03.12.2024 प्रातः 4.00 बजे से

निविदा से सम्बन्धित विवरण वेब साइट <http://dipr.rajjasthan.gov.in>, <http://eproc.rajjasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। सम्पूर्ण निविदा विवरण <http://eproc.rajjasthan.gov.in> पर ऑनलाइन सम्पादित की जायेगी।

निविदा द्वारा एस्टीमेट राशि/निविदा शुल्क/निविदा प्रोसेसिंग शुल्क शासन सचिव निविदा निविदा विभाग राजस्थान जयपुर के परिषद क्रमांक 6.6 (5) वि/ सांवितीय/2018 दिनांक 27.04.2020 के अनुसार ई-प्रस के जानान द्वारा जमा करना होगा।

निविदा शर्त 1. निविदा खोलें किन्ती भी दिन कार्यलय दिवस में देखी जा सकती है।

2. वास्तव संवेद्यो एवं के नाम से ही जमा करवें।

NIB Code: PWD2425A2833

UBN No. - 1. PWD2425WSOB10359, 2. PWD2425WSOB10360

(एन.एस. इामोर) अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड खैरावाड़ा

DIPRC/11827/2024

Government of Rajasthan

Office Joint Director Agriculture (Plant Pathology)

State Bio Fertilizer Quality Control Laboratory

Durgapura, Jaipur

Email - jd_ppatho.jpr@rajasthan.gov.in

F (6) JD P.Patho/RKVY/2024-25/939 Date: 19.11.24

e-Tender Notice

The Joint Director Agriculture (Plant Pathology) SBQCL, Durgapura, Jaipur Invites following online bid from the eligible bidder :-

Name of work	Total estimated cost	Bid date start	Bid submission End date & time
Supply & installation of Laboratory Equipments, Furnitures and Lab Items from Manufacturers or their Authorized Distributors/ Dealers/Retailers for the use in Various Departmental IPM and SBQCL Laboratories under Department of Agriculture, Government of Rajasthan.</			